

# δημοκρατία

Published on *δημοκρατία* (<http://www.dimokratianews.gr>)

[Αρχική](#) > Πάνος Σατζόγλου: Σκηνοθέτης στο Hollywood ο πρώην παρουσιαστής!

## Πάνος Σατζόγλου: Σκηνοθέτης στο Hollywood ο πρώην παρουσιαστής!



22.07.2013

[Πολιτισμός](#) /

- [Πρόσωπα](#)

Από παρουσιαστής, ραδιοφωνικός παραγωγός και δημοσιογράφος στη... φτωχή Θεσσαλονίκη, σκηνοθέτης στις ΗΠΑ! Ο Πάνος Σατζόγλου βρήκε διέξοδο στην κρίση: αποφάσισε να ζήσει το αμερικανικό όνειρο και να κάνει στροφή στην καριέρα του ως σκηνοθέτη, που προβάλλει τη δουλειά του στην απέναντι πλευρά του Ατλαντικού. Αυτό το διάστημα ετοιμάζει ντοκιμαντέρ για τους Έλληνες ομογενείς των ΗΠΑ.

Η δουλειά του 42χρονου Θεσσαλονικιού έχει ξεπεράσει τα ελληνικά σύνορα. Μεταξύ άλλων ετοιμάζει προωθητικά φιλμ για διάσημους Αμερικανούς που επιχειρούν στον τομέα της υγείας, όπως ο Τζον Αναστασάτος, πλαστικός χειρουργός στο Χόλιγουντ, και η Ρεβέκα Ράισερ, δασκάλα θεραπευτικής γιόγκα στο Σικάγο. «Η κρίση στην Ελλάδα με ανάγκασε να αναζητήσω ευκαιρίες δουλειάς στο εξωτερικό. Στις ΗΠΑ βρήκα ανθρώπους που με εμπιστεύτηκαν» θα πει ο Πάνος Σατζόγλου.

Φωτογραφίζεται στο «κόκκινο χαλί» δίπλα σε διασημότητες του Χόλιγουντ, που έχουμε δει μόνο στην τηλεόραση, όπως οι ηθοποιοί Σοφία Μίλος από το «CSI Miami», Πατρίσια Καρράς και Μισέλ Ροντρίγκεζ, όπως επίσης και στο πλάι «τεράστιων» σκηνοθετών παγκόσμιας κλάσης, όπως ο Τζέιμς Κάμερον. Συνεργάζεται με τις μεγαλύτερες εταιρίες και οργανισμούς, μεταξύ των οποίων η ΟΥΝΕΣΚΟ, ενώ σκηνοθετεί τα «corporate promo films» για μεγάλες αλυσίδες ξενοδοχείων σε ολόκληρο τον κόσμο. Είναι μερικά από τα δείγματα της δραστηριότητάς του.

Ο Σατζόγλου δείχνει τον δρόμο και σε πολλούς Έλληνες καλλιτέχνες, οι οποίοι «κρυφοκοιτούν» στην απέναντι πλευρά του Ατλαντικού με στόχο να παρουσιάσουν εκεί τη δουλειά τους. Μετά τη δεκάχρονη εμπειρία του στη δημοσιογραφική κάλυψη των Όσκαρ, πρόσφατα έδωσε το «παρών» και στα Gabby Awards, στο πλαίσιο των οποίων πραγματοποιήθηκε και η πρεμιέρα της ταινίας «Av» του Χριστόφορου Παπακαλιάτη, όπως επίσης και στα Los Angeles Greek Film Festival (LAGFF).

Μάλιστα ο Σατζόγλου σκηνοθέτησε και τα γυρίσματα στο Λος Αντζελες με τον Χρ. Παπακαλιάτη για την εκπομπή του Σταύρου Θεοδωράκη «Πρωταγωνιστές», με αντικείμενο την πορεία της ταινίας του στις ΗΠΑ.

Παρότι δεν έχει εγκατασταθεί στις ΗΠΑ, η καλλιτεχνική του ενασχόληση έχει επικεντρωθεί σε σκηνοθετικές δουλειές που απευθύνονται στην αμερικανική αγορά. Όπως εκμυστηρεύτηκε ο ίδιος στη «δημοκρατία», αυτή την περίοδο ετοιμάζει συνεργασία με το Greek Reporter, το μοναδικό ελληνικό portal στην Καλιφόρνια με μεγάλη επισκεψιμότητα από όλη την ομογένεια, που αφορά ένα ντοκιμαντέρ για την ιστορία των Ελλήνων που ζουν στην Αμερική. Ο στόχος είναι να γίνει ένα ντοκιμαντέρ που θα συγκεντρώνει τις προσωπικές ιστορίες των μεταναστών της Αμερικής ως μια παρακαταθήκη για τους νεότερους.

Αρ. Μάτιος

**Source URL:** <http://www.dimokratianews.gr/node/17545>